
7 مدال؛ سهم دانشجویان دانشگاه آزاد تهران 
از المپیاد علمی کشور

دانشجویان دانشگاه علوم پزشکی آزاد تهران با رکوردی بی‌سابقه در تاریخ المپیاد‌های 
علمی کشور، موفق به کسب ۷ مدال رنگین در هفدهمین المپیاد علمی دانشجویان 

علوم پزشکی کشور شدند. 
نگین علی‌دوست ذوقی، مدال طلای آموزش پزشکی، محسن خوروش، مدال 
طلای اخلاق پزشکی و دیپلم افتخار اخلاق پزشکی، الهه اوردخانی، مدال برنز 
همگرایی علوم پایه و دیپلم افتخار همگرایی علوم پایه و علی کامگار یک مدال طلا 

و یک مدال نقره در اخلاق پزشکی این موفقیت را کسب کردند. 
علیرضا خوشدل، رئیس دانشگاه علوم پزشکی آزاد اسلامی تهران در مراسم تجلیل 
از دانشجویان برگزیده هفدهمین المپیاد علمی دانشجویان علوم پزشکی کشور 
ضمن تبریک به دانشجویان، موفقیت آنان را مایه افتخار و امیدواری برای آینده کشور 
دانست و افزود: »دانشجویان برگزیده امروز باید نقش راهبران نسل‌های بعدی را ایفا 

کنند تا این زنجیره افتخارات علمی سال به سال بالنده‌تر و برجسته‌تر ادامه یابد.«
حمیدرضا طالقانی، مسئول دفتر نهاد نمایندگی مقام‌معظم‌رهبری در دانشگاه نیز، 
ضمن تبریک آغاز سال تحصیلی و گرامیداشت هفته دفاع مقدس، بر اهمیت علم 
کید کرد و گفت: »علم  به عنوان سرچشمه قدرت و ابزار پیشرفت و توسعه کشور تأ
باید منشأ تولید ثروت، افزایش اعتبار علمی و ارتقای جایگاه ملی جامعه باشد.«

شبنم موثقی، معاون ریاست واحد و رئیس باشگاه پژوهشگران جوان و نخبگان، با 
کید کرد: »این موفقیت نتیجه تلاش علمی، همت  قدردانی از تلاش دانشجویان، تأ
دانشجویان نخبه و حمایت‌های راهبردی مدیریت دانشگاه است و حضور در مسیر 

المپیاد برای رشد و کسب تجربه دانشجویان ارزشمندتر از خود مدال‌هاست.«
مهسا آل‌ابراهیم، سرپرست المپیاد دانشگاه نیز با اشاره به تلاش‌های شبانه‌روزی 
دانشجویان و نقش سرمربیان و اساتید در این موفقیت، گفت: »هر سال شاهد 
پختگی و پیشرفت دانشجویان هستیم و این مسیر، آنان را به رهبران علمی نسل بعد 
تبدیل می‌کند. با ارتقای باشگاه پژوهشگران جوان و نخبگان به معاونت، می‌توانیم 

حمایت‌های مادی و معنوی بیشتری از دانشجویان داشته باشیم.«

انتخاب رشته دانشگاه آزاد تمدید شد
انتخاب رشته متقاضیان رشته‌های با آزمون دانشگاه آزاد شرکت‌کننده در آزمون 
سراسری )به جز رشته‌های پزشکی، دندانپزشکی، داروسازی و دامپزشکی( تا 

جمعه 4 مهر تمدید شد. 
کلیه داوطلبان حاضر در جلسه آزمون سراسری سال 1404 که متقاضی تحصیل در 
دانشگاه آزاد اسلامی‌ هستند )به جز رشته‌های پزشکی، دندانپزشکی، داروسازی و 
دامپزشکی( می‌توانند تا ساعت 24 جمعه 4 مهر با مراجعه به سامانه این مرکز به 
نشانی www.azmoon.org نسبت به انتخاب رشته اقدام کنند. داوطلبان لازم 
است با استفاده از کد دسترسی مندرج در ذیل کارنامه و کد ملی به سامانه وارد 
شده و پس از پرداخت وجه انتخاب رشته نسبت به انتخاب حداکثر یکصد رشته 

و محل متناسب با گروه آزمایشی مربوطه اقدام کنند. 
داوطلبانی که علاوه بر گروه آزمایشی اصلی در گروه‌های هنر و زبان خارجی شرکت 
نموده و مجاز به انتخاب رشته شده‌اند، می‌توانند در صورت تمایل رشته/ محل‌های 

این گروه را در میان انتخاب‌های یکصدگانه خود منظور نمایند. 
لازم به ذکر است متقاضیان گروه آزمایشی علوم تجربی که در کارنامه اعلام نتایج 
اولیه مجاز به انتخاب رشته شده‌اند توجه داشته باشند که رشته‌های پزشکی، 
دندانپزشکی، داروسازی و دامپزشکی واحد‌های دانشگاه آزاد در دفترچه راهنمای 
انتخاب رشته سازمان سنجش درج شده است لذا داوطلبان می‌توانند کدرشته 

محل‌های فوق را که مربوط به دانشگاه آزاد است در فرم انتخاب رشته سازمان 
سنجش با توجه به اولویت درج نمایند. 

داوطلبان واجد شرایط سهمیه بهیاری می‌تواند یکی از چهار رشته پرستاری، 
 در 

ً
تکنولوژی اتاق عمل، هوشبری و فوریت‌های پزشکی پیش بیمارستانی را صرفا

یکی از واحد‌های مجری این رشته‌ها در استان محل اشتغال خود انتخاب نمایند. 
این رشته‌ها به صورت کد‌های مستقل در دفترچه راهنمای انتخاب رشته درج شده 
است. انتخاب رشته/ محل‌های سهمیه بهیاری در خارج از استان محل اشتغال 

منجر به حذف رشته/ محل‌های انتخابی داوطلب خواهد شد. 
داوطلبانی که رشته/ محل مورد نظر خود را در دفترچه رشته‌های با آزمون سراسری 
دانشگاه آزاد اسامی نمی‌یابند، توجه داشته باشند که بیش از 95 درصد رشته/ 
محل‌های دانشگاه آزاد اسلامی در مقاطع کاردانی و کارشناسی بدون آزمون هستند 
که در صورت تمایل با مراجعه به سامانه www.azmoon.org می‌‌توانند نسبت 

به ثبت نام خود اقدام نمایند. 
داوطلبان لازم است ابتدا از وجود رشته/ محل مورد علاقه خود در دفترچه راهنمای 
انتخاب رشته اطمینان حاصل کنند و سپس اقدام به پرداخت وجه انتخاب رشته 

دوره مربوطه کنند. 

ثبت‌نام کاردانی و کارشناسی بدون کنکور دانشگاه 
ادامه دارد

 بر اساس سوابق تحصیلی در مقاطع 
ً
ثبت‌نام و انتخاب رشته پذیرش دانشجو صرفا

کاردانی و کارشناسی پیوسته و ناپیوسته مهرماه 1404 دانشگاه آزاد اسلامی تمدید 
شد. 

بدین وسیله به اطلاع متقاضیان ثبت‌نام و شرکت در پذیرش بر اساس سوابق تحصیلی 
دانشگاه آزاد می‌رساند، ثبت‌نام و انتخاب رشته برای آن دسته از رشته‌های تحصیلی 
دانشگاه آزاد اسلامی که در مقاطع کاردانی و کارشناسی پیوسته و ناپیوسته نیمسال 
 براساس سوابق تحصیلی است، ثبت نام تا ساعت 

ً
اول پذیرش آن‌ها به صورت صرفا

24 جمعه4 مهر تمدید شد. 
داوطلبان می‌توانند با مراجعه به سامانه مرکز سنجش، پذیرش و فارغ التحصیلی به 
نشانی www.azmoon.org ابتدا دفترچه راهنمای ثبت نام را دریافت و پس از 
گاهی، در صورت تمایل و داشتن شرایط با تهیه کارت اعتباری  مطالعه و کسب آ

نسبت به ثبت نام و انتخاب رشته اقدام نمایند. 
شایان ذکر است، ثبت نام پذیرش براساس سوابق تحصیلی به صورت مجزا از 
انتخاب رشته، رشته‌های با آزمون سراسری است و بیش از 95 درصد رشته/ 
محل‌های دانشگاه آزاد اسامی در مقاطع کاردانی و کارشناسی بدون آزمون 
هستند، داوطلبان می‌توانند در صورت تمایل با مراجعه به سامانه مذکور نسبت به 

ثبت نام خود اقدام نمایند. 

بهره‌گیری از توان نخبگان محور اصلی 
برنامه‌های دانشگاه آزاد

شهاب خاقانی، قائم‌مقام باشگاه پژوهشگران جوان و نخبگان دانشگاه آزاد اسلامی 
در گفت‌و‌گو با آنا گفت: »اگر به سال‌های قبل در دانشگاه آزاد بازگردیم، محوریت 
برنامه‌ها مشخص نبود و هر از گاهی واحد‌های دانشگاهی به‌صورت مستقل 
برنامه‌هایی را اجرا می‌کردند. ما این روند را اصلاح کردیم؛ به این صورت که 
برنامه‌های توانمندسازی برای همکاران و علاقه‌مندانی که می‌خواستند همکاری کنند 
در نظر گرفتیم. همچنین توانمندسازی دانشجویانی که قصد حضور در رقابت‌های 

علمی مانند المپیاد داشتند، در سطح کشور پیگیری شد.« 

وی ادامه داد: »دانشجویان دانشگاه آزاد که در هفدهمین المپیاد علمی دانشجویان 
علوم پزشکی افتخارآفرینی کردند، برای ما بسیار ارزشمند هستند. این عزیزان 
سرمایه‌های انسانی کشورند که فردا می‌توانند به‌عنوان پزشکان موفق بدرخشند 
و الهام‌بخش نسل‌های آینده باشند. دانشگاه آزاد اسلامی و باشگاه پژوهشگران 
جوان و نخبگان در مسیر شناسایی، هدایت و حمایت از نخبگان نقش‌آفرین است 
و پس از این مرحله نیز آنان را تنها نخواهند گذاشت و در دستیابی به اهدافشان 

پشتیبانشان خواهند بود.« 
قائم‌مقام باشگاه پژوهشگران جوان و نخبگان اضافه کرد: »مدال‌آوران این دوره، 
در آینده به‌عنوان منتور دوره‌های بعدی فعالیت خواهند داشت و ما را یاری خواهند 
کرد. همچنین در مواردی هدایای نقدی برای این عزیزان در نظر گرفته شده و قرار 
است در بدنه دانشگاه، متناسب با شرایط ممکن، از ظرفیت آن‌ها استفاده شود.« 
خاقانی درباره سرمایه‌گذاری باشگاه روی دانشجویان برای المپیاد‌های آتی گفت: 
»دانشگاه آزاد اسلامی و باشگاه پژوهشگران جوان و نخبگان از سه الی چهار سال 
پیش این مسیر را آغاز کردند که شروع آن با المپیاد علوم پزشکی بود. دلیل انتخاب 
این حوزه، تعداد بیشتر دانشجویان علاقه‌مند در این بخش بود. برای سال‌های آینده، 
برنامه‌ها فراتر از علوم پزشکی خواهد رفت و برای المپیاد‌های زیرمجموعه وزارت 

علوم نیز برنامه‌ریزی خواهیم داشت.« 
وی در پایان تصریح کرد: »المپیادی‌ها و نخبگان، برگ زرینی از کارنامه دانشگاه 
کید کردیم و آن‌ها پای کار  آزاد اسلامی هستند. همان‌طور که به رؤسای واحد‌ها تأ
بودند و قدر این عزیزان را دانستند، ما نیز وظیفه داریم قدردان زحماتشان باشیم 
و برنامه‌ریزی لازم را انجام دهیم تا از این پتانسیل‌ها برای اعتلای پرچم ایران 

اسلامی بهره ببریم.« 

دانشگاه آزاد موتور محرک 
توسعۀ علمی، فرهنگی و اقتصادی استان البرز

رئیس دانشگاه آزاد استان البرز در گفت‌وگو با ایکنا برنامه‌ها و دستاورد‌های دانشگاه 
آزاد واحد کرج را تشریح کرد و گفت: »این دانشگاه با بهره‌گیری از رویکرد‌های 
نوین آموزشی و پژوهشی، نه تنها به عنوان یک مرکز علمی مطرح در کشور، 
بلکه به عنوان یک موتور محرک توسعه علمی، فرهنگی و اقتصادی استان البرز 

عمل خواهد کرد.« 
 وی با اشاره به اهمیت نقش دانشگاه در توسعه پایدار استان گفت: »دانشگاه آزاد 
اسلامی واحد کرج، با برخورداری از ظرفیت‌های علمی و پژوهشی گسترده، سال 
تحصیلی جدید را با نگاهی جامع و استراتژیک آغاز می‌کند. این دانشگاه خود را 
موظف می‌داند که در سه حوزه کلیدی آموزش، پژوهش و فرهنگ، همگام با نیاز‌های 
روز کشور حرکت کرده و دانشجویان را برای ورود به جامعه و بازار کار آماده کند.« 
 این مسئول بیان کرد: »سال تحصیلی جدید فرصتی است تا با اجرای برنامه‌های 
مدون و نوآورانه، هم‌افزایی میان دانشکده‌ها و گروه‌های آموزشی را افزایش دهیم و 
کیفیت آموزشی دانشگاه را به سطحی ارتقا دهیم که پاسخگوی انتظارات دانشجویان 

و جامعه علمی باشد.« 
 رئیس دانشگاه آزاد اسلامی استان البرز درباره اقدامات انجام شده برای آغاز سال 
تحصیلی توضیح داد: »مهم‌ترین اقدامات شامل تدوین و اجرای برنامه‌های دقیق 
آموزشی متناسب با تقویم دانشگاهی، ارتقای زیرساخت‌های علمی و پژوهشی، 
بازسازی و تجهیز کلاس‌های درس و آزمایشگاه‌های تخصصی و تشکیل ستاد 
استقبال از دانشجویان جدیدالورود است. این ستاد با هدف آشنایی دانشجویان 
با فضای دانشگاه و فراهم کردن تجربه‌ای مثبت و اثرگذار در نخستین روز‌های 

تحصیل طراحی شده است.« 

 کلانتری‌خلیل‌آباد درباره برنامه‌های فرهنگی دانشگاه گفت: »در کنار توسعه 
علمی، توجه به حوزه فرهنگی و هویتی دانشجویان از اولویت‌های ماست. به 
همین منظور با همکاری معاونت فرهنگی، مجموعه‌ای از برنامه‌های آیینی و 
فرهنگی طراحی و اجرا شده است که محور اصلی آن‌ها هویت ایرانی ـ اسلامی 
دانشجویان است. این برنامه‌ها از نخستین روز ورود دانشجویان، فضایی معنوی، 
علمی و فرهنگی در دانشگاه ایجاد می‌کند و تجربه حضور در دانشگاه را برای آنان 

پربار و اثرگذار می‌سازد.« 
 وی در ادامه به پروژه‌های عمرانی و بهبود فضای آموزشی دانشگاه اشاره کرد و 
افزود: »در تابستان ۱۴۰۴، واحد کرج مجموعه‌ای از پروژه‌های عمرانی و توسعه‌ای 
را به پایان رساند که هدف آن‌ها ارتقای زیرساخت‌های آموزشی و رفاهی دانشگاه 
است. این پروژه‌ها شامل ساخت کلاس‌های درسی جدید، بازسازی سالن تنیس، 
راه‌اندازی پارک بانوان، نوسازی رستوران‌ها و سالن‌های غذاخوری و توسعه 
محوطه‌های دانشگاه با تمرکز بر ایجاد فضای سبز و محیطی پویا برای تعامل 

اجتماعی دانشجویان است.« 
کید بر اهمیت محیط آموزشی سالم و با کیفیت گفت: »ایجاد   کلانتری‌خلیل‌آباد با تأ
فضایی مطلوب و استاندارد برای آموزش و پژوهش، علاوه بر ارتقای کیفیت آموزش، 
زمینه را برای تقویت تعاملات اجتماعی و فرهنگی میان دانشجویان فراهم می‌کند. 
محیط دانشگاه باید نه‌تنها مکانی برای یادگیری علمی، بلکه فضایی الهام‌بخش 

و انگیزشی باشد.« 
 وی درباره برنامه‌های آینده دانشگاه برای ارتقای کیفیت آموزش تصریح کرد: »بهبود 
مستمر کیفیت آموزش در واحد کرج یکی از راهبرد‌های اصلی ماست و این موضوع 
بر اساس شاخص‌های ارزیابی دقیق و علمی پیگیری می‌شود. سه محور کلیدی در 
این زمینه تعریف شده است؛ نخست ارائه دروس مهارت‌محور و تقویت کارآموزی 
دانشجویان؛ دوم بازنگری و به‌روزرسانی سرفصل‌های آموزشی متناسب با نیاز‌های 
بازار کار و سوم توسعه پویش مهارت‌افزایی و افزایش سهم دروس عملی از طریق 

قرارداد‌ها و همکاری‌های جدید با صنایع و شرکت‌های مستقر در استان البرز.« 
 رئیس دانشگاه آزاد استان البرز همچنین درباره ظرفیت اعضای هیئت علمی 
دانشگاه اظهارکرد: »واحد کرج با بیش از ۶۰۰ عضو هیئت علمی، به عنوان یکی 
از بزرگ‌ترین قطب‌های علمی کشور شناخته می‌شود. در سال تحصیلی جدید، با 
توجه به نیاز گروه‌های آموزشی، جذب اعضای هیئت علمی جدید در دستور کار 
قرار گرفته است تا بتوانیم روند توسعه علمی دانشگاه را با قوت بیشتری دنبال کنیم.« 
 وی افزود: »برای بهره‌برداری بهینه از ظرفیت‌های علمی موجود، برنامه‌ریزی 
دقیقی برای فعالیت‌های میان‌رشته‌ای و تشکیل هسته‌های پژوهشی مشترک انجام 
شده است. این رویکرد، علاوه بر افزایش بهره‌وری علمی، زمینه را برای تولید 
دانش و پژوهش‌های کاربردی فراهم می‌کند که بتواند نیاز‌های جامعه و صنعت 

را پاسخ دهد.« 
 کلانتری‌خلیل‌آباد درباره نقش اعضای وابسته و دستیاران آموزشی بیان کرد: »در 
حال حاضر ۷۰ عضو هیئت علمی وابسته و ۹۵۰ دستیار آموزشی در فعالیت‌های 
علمی و آموزشی دانشگاه مشارکت دارند. همچنین در مواقع نیاز، از توان دانشجویان 
تحصیلات تکمیلی برای انجام فعالیت‌های پژوهشی و تدریس بهره‌برداری می‌شود 

تا ظرفیت علمی دانشگاه به بهترین شکل ممکن استفاده شود.« 
 وی در پایان گفت: »دانشگاه آزاد واحد کرج با نگاه به آینده و با استفاده از 
تجربه‌های علمی و فرهنگی، قصد دارد سال تحصیلی جدید را با کیفیتی بالاتر و 
برنامه‌هایی جامع‌تر آغاز کند. هدف نهایی ما تربیت دانشجویانی توانمند، خلاق 
و مسئولیت‌پذیر است که بتوانند در عرصه‌های علمی، فرهنگی و اقتصادی کشور 

نقش مؤثری ایفا کنند.« 
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